11Iro

HUMmsa: unba
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.04.2014 09:12:04

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 28.04.2014 09:41:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288013/answer/288014




3mpaBCTBYWTE, TPYOHO CYAUTH 110 HaHHOM KapTHHKEe. BO3MOXKHO 3TO canbHas xkeje3a. [[Jig TOUHOTOo
0TBEeTa PEKOMEHMYIO 3alKCaThCs Ha MPUEM ypoJioTa. Bel MoxkeTe 9TO cenaTh 1Mo TenedoHy BHU3Y
9KpaHa.



